

ROMÂNIA



PRIMUL - MINISTRU

Stimate domnule Avocat al Poporului,

În ultima perioadă, în spațiul public a fost dezbătută problema gradului scăzut de valorificare la nivel național a bunurilor confiscate în cadrul procedurilor judiciare penale de către organele abilitate ale statului, aspect care este cuprins în rapoartele și evaluările internaționale din cadrul Mecanismului de Cooperare și Verificare al Comisiei Europene.

Acest subiect se află în atenția Executivului, la nivelul Ministerului Justiției fiind în curs de elaborare un proiect de lege pentru înființarea, organizarea și funcționarea Agenției Naționale de Administrare a Bunurilor Sechestrate, care cuprinde și reglementări în domeniul menționat.

Având în vedere necesitatea creșterii nivelului de valorificare a bunurilor confiscate, Guvernul a adoptat Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 7/2015 privind stabilirea destinației unor bunuri imobile confiscate, care reglementează posibilitatea transmiterii bunurilor imobile confiscate în domeniul public al statului și în administrarea autorităților administrației publice centrale, a altor instituții publice de interes național, după caz, sau a regiilor autonome de interes național, prin hotărâre a Guvernului, inițiată de Ministerul Finanțelor Publice, în condițiile legii.

Referitor la normele stabilite prin Ordonanța de urgență a Guvernului nr.7/2015, Centrul de Resurse Juridice a criticat modalitatea de reglementare adoptată de Executiv, sesizând la data de 17 aprilie 2015 Avocatul Poporului cu privire la neconstituționalitatea acestui act normativ.

Guvernul României este hotărât să rezolve problema creșterii gradului de valorificare a bunurilor confiscate și apreciază demersurile societății civile pentru crearea unui cadru legal eficient și modern în acest domeniu.

În acest context, pentru ca finalitatea demersului Guvernului să fie reprezentată de un act normativ care răspunde tuturor exigențelor legii fundamentale și interesului public, vă rog să exercitați atribuțiile ce vă sunt conferite de lege și să sesizați Curtea Constituțională cu excepția de neconstituționalitate a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 7/2015 privind stabilirea destinației unor bunuri imobile confiscate, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 256 din 16 aprilie 2015.

VICTOR PONTA

PRIM - MINISTRU



Domnului VICTOR CIORBEA

AVOCATUL POPORULUI